



Dubský

VYDÁVÁ ÚŘAD MĚSTYSE DUB NAD MORAVOU

2/2011



ZPRAVODAJ



Vážení spoluobčané

Všechny Vás srdečně zdravím v těchto jarních dnech.

Dnes, to je 30.03.2011 je jedním z hlavních bodů programu zasedání zastupitelstva schválení rozpočtu městyse pro letošní rok. Rozpočet je navržen jako vyrovnaný a v jednotlivých kapitolách je pamatováno jak na běžný chod městyse, tak na podporu činnosti spolků i kulturních akcí. Je zde zakomponována spoluúčasť na investičních akcích, na které jsme získali dotaci. Jedná se o Moravskou stezku na území OPR Olomouc v k.ú. Dub nad Moravou, obnova krajinných struktur v k.ú. Dub nad Moravou, zateplení fasády horní budovy ZŠ.

V rámci Mikroregionu Království dostal městys za úkol uspořádat kulturní akci „Království hraje, tančí a zpívá“ – 16.04.2011. Předem děkuji spolkům za pomoc. Věřím, že se úkolu zhostíme stejně dobře jako při organizaci desetiletého výročí založení mikroregionu.

Závěrem chci přát nám všem, necht' nás minou živelné katastrofy, které se nyní ve světě dějí.

Přeji všem klidný, radostný a spokojený život. Bohužel musím konstatovat, že zloba stále vítězí nad dobrem. Nejsem si vědom, že bych někomu slovem či skutkem ublížil. Jsem překvapen, když na mou osobu bylo podáno dvakrát trestní oznámení a stížnost na ministerstvo vnitra odbor kontroly. Něco je ve společnosti nezdravého. V jednom v předchozích článků jsem si přál, abych nemusel zakládat složku „PŘESTUPKY“. Za loňský rok jsme zaplatili za přestupkové řízení 12.tis. Kč.

Prosím Vás přátelé o pomoc při narovnání mezilidských vztahů.

V dokonalé úctě

Vítězslav Křesina

NOVÁ PŘÍSTAVBA MATEŘSKÉ ŠKOLY



Internet na obecním úřadě v Dubu nad Moravou

email: obec@dubnadmoravou.cz

<http://www.dubnadmoravou.cz>

Vydává : Úřad městyse Dub nad Moravou se zastupitelstvem městyse

Rada : předseda V.Faltus ml. **Členové:** M.Šnajdrová, Ing.P.Hanzlík, R.Kotulek, L.Vaňák, Ing.I.Čečman

Registrace: Okresní úřad Olomouc pod č. MKČR E 12628, ref. Kultury

Grafická úprava: V.Faltus ml. **Tisk:** PROFI-TISK GROUP s.r.o.